Дорогие друзья!
Тринадцатый год подряд в городском округе Тольятти проводятся Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский Азимут». Одновременно тысячи россиян в различных регионах страны выйдут на старт, чтобы не только проверить своё умение ориентироваться на местности, но и выявить самых быстрых, ловких и сообразительных. Организатором этих соревнований выступило Министерство спорта Российской Федерации.

В нашем городе «Российский азимут-2018» организуют и проводят Министерство спорта Самарской области, ГАУ Центр спортмероприятий Минспорта Самарской области, Управление физической культуры и спорта мэрии городского округа Тольятти, СДЮСШОР №14 «Жигули». Соревнования проводятся в субботу, 19 мая 2018 года, на муниципальном лыжном комплексе Автозаводского района по адресу: ул.Жукова, 49. Начало в 11 час.30 мин.
Приглашаем команду Вашего МОУ принять участие во «Всероссийском Азимуте – 2018»:

           - Младшие девушки и  юноши     - МЖ-12 (2006 год рождения и младше);

      - Средние девушки и юноши       - МЖ-14 (2004-2005 год рождения); 

      - Старшие девушки и юноши      - МЖ-16 (2002-2003 год рождения);
      - Юниоры                                       - МЖ-18 (2000-2001 год рождения)

Для участия в соревнованиях ОБЯЗАТЕЛЬНО подать предварительную заявку до 17 мая, четверг, до 18.00 включительно на сайт ORGEO.RU согласно образцу.

      19 мая, в день соревнований, с 10.00 до 11.00 – только выдача ЧИПов и приём перезаявок по адресу: г.о. Тольятти, Автозаводский  район, муниципальный лыжный комплекс «Лада-парк», ул. М.Жукова, 49.

      Председатель комиссии по допуску – Татьяна Павловна Турова, тел: 57-00-53.

      С положением о соревнованиях, памяткой, формой электронной заявки и приглашением на соревнования можно ознакомиться на сайтах:  Управления физической культуры и спорта мэрии г.о.Тольятти -  www.tltsport.ru  и  СДЮСШОР №14 «Жигули»  г.о.Тольятти -  http://zhiguli-14.ru.

      В день соревнований, в субботу, 19 мая заявки не принимаются, секретариат будет только выдавать ЧИПы и принимать перезаявки до 11.00 час.
      Внимание: последний срок подачи заявок и окончание работы мандатной комиссии –четверг, 17 мая, 18.00 часов. После этого срока заявки не принимаются!!! Будьте, пожалуйста, дисциплинированны и организованны, уважайте работу судейской коллегии.

До встречи на «Российском азимуте – 2018» !
