ПАМЯТКА 

представителям команд XIV Всероссийских массовых соревнований по спортивному ориентированию «Российский Азимут-2019».

Дорогие тольяттинцы и гости нашего города!
      В субботу, 18 мая, в г.о.Тольятти проводятся XIV Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский Азимут-2019». На старт планируется вывести до 1500 поклонников бега с компасом и картой.
В Н И М А Н И Е !!!

Впервые в г.Тольятти с целью обеспечения дополнительной безопасности в ходе соревнований применяется разделение участников на категории «НОВИЧКИ» и «СПОРТСМЕНЫ».  
     Категория «НОВИЧКИ» стартуют без учёта времени и возрастной группы, главным результатом для них будет знакомство с видом спорта – СПОРТИВНОЕ ОРИЕНТИРОВАНИЕ, приобретение первоначальных навыков по чтению спортивной карты, распознавание условных знаков карт, пробное прохождение дистанции с отметкой на контрольных пунктах. Район соревнований ограничен бетонными столбами освещённой трассы. Контрольное время – 1 час.
Все школы, высшие и средние учебные заведения, спортивные школы до 10 мая получат по электронной почте вышеперечисленные документы: положение о соревнованиях, форму электронной заявки, приглашение на соревнования и данную памятку. 
Предварительные заявки по установленной форме присылать на электронную почту fso-tlt@mail.ru. Команды, не приславшие заявки до 17 мая, не включаются в итоговый протокол XIV Всероссийских массовых соревнований по спортивному ориентированию «Российский Азимут-2019».
Категория «СПОРТСМЕНЫ» стартуют с электронными средствами отметки - ЧИПами, право стартовать в этой категории имеют спортсмены-ориентировщики с разрядом по спортивному ориентированию и многолетний опыт участия в соревнованиях, они заявляются строго на сайте ORGEO.RU. 
Для гарантированного участия в соревнованиях в категории «СПОРТСМЕНЫ» до 16 мая, четверга, 2019 года, 18.00 час. включительно необходимо подать предварительную заявку на сайт ORGEO.RU. 

      Судейская коллегия оставляет за собой право перевести участника из категории «СПОРТСМЕНЫ» в категорию «НОВИЧКИ»

      Главный судья – Лысенков Сергей Иванович, 1 категория, тел. 8-917-123-32-41

      Председатель комиссии по допуску – Татьяна Павловна Турова, тел: 57-00-53. 
      Главный секретарь соревнований – Шешунова Екатерина Алексеевна, 1 категория.     

     В день соревнований, 18 мая, в субботу, заявки и дозаявки на участие приниматься не будут!  Комиссия по допуску будет принимать только перезаявки в категории «СПОРТСМЕНЫ». Представители команд несут персональную ответственность за правильность выдачи ЧИПов своим спортсменам, в противном случае претензии не принимаются.

      Начало соревнований 18 мая в 11час.30 мин. (построение участников, торжественная церемония открытия, приветствие почётных гостей соревнований, подъём флага). 

      Участники самостоятельно добираются до центра соревнований – муниципального лыжного комплекса «Лада-парк» (лыжная база Автозаводского района). 
      Старт соревнований в субботу, 18 мая, в 12.00. 
Старт общий для категории «СПОРТСМЕНЫ» - 12.00-12.05: МЖ 12, 14, 16, 18, 20, 21, 35, 55.
      Для категории «НОВИЧКИ» - старт 12 час. 15 мин.

Условия проведения соревнований:

       По условиям соревнований каждый участник должен отыскать из 12 расположенных на местности контрольных пунктов (КП):
       Категория «НОВИЧКИ»: 5 любых КП, отметка - цветным карандашом зачеркнуть кружок КП на карте; участие в соревнованиях без учёта времени.
       Категория «СПОРТСМЕНЫ»: стартуют с ЧИПами
  7 любых КП – для групп МЖ12, 
  9 любых КП – для групп МЖ14,16;  
11 любых КП – для групп МЖ18,20,21,35,55 и старше
     Отметка - электронным средством отметки (ЧИПом) на электронной станции КП. 
     По правилам соревнований каждый участник должен самостоятельно убедиться в правильности отметки на КП. 
     Контрольные пункты оборудованы 2 оранжевыми призмами с надписью «Российский Азимут» и электронными станциями для отметки с номерами от 31 до 42 – не менее 2 штук на каждом КП.
     На финише каждый участник категории «СПОРТСМЕНЫ» обязан отметиться на электронных станциях «ФИНИШ», подойти к электронной станции «ЧТЕНИЕ», сдать ЧИП судьям финиша и получить распечатку с графиком прохождения, с итоговым результатом и текущим занятым местом в своей возрастной группе. Участники, отметившие меньшее количество КП, чем необходимо, получают штраф – 20 мин. за каждый недостающий КП (Станции «СТАРТ»  и «ФИНИШ» не считаются контрольными пунктами!). 
ВАЖНАЯ  ИНФОРМАЦИЯ  для категории «СПОРТСМЕНЫ» !!!

Каждый участник соревнований должен до старта убедиться в исправности своего ЧИПа – для этого очистить его от имеющейся старой информации на станции «ОЧИСТКА» (до построения на старте, время очистки – от 5 до 10 секунд !!!): при исправном ЧИПе станция выдаёт звуковой сигнал и загорается лампочка.  ЧИПы-карточки необходимо прикладывать центром к отверстию на станции «Очистка», «Старт», «Контрольный пункт №31, 32 и т.п.». В случае неисправности необходимо обратиться в секретариат для замены карточки.
При отсутствии результата на финише, если участник вовремя не обратился до старта на замену неисправного ЧИПа, претензии не принимаются !!!
В случае неисправности электронной станции КП участник должен убедиться, что отметка не прошла и продублировать её на исправной станции. Если на контрольном пункте обе станции оказались неисправными, участник должен отметиться на другом КП. Отметка карандашом на карте не принимается – карандаши только для группы «Новички».

Недостающее количество электронных отметок штрафуется - 20 минут за каждый КП.

Спортсмены, занявшие призовые места в своей возрастной группе, обязаны явиться на церемонию награждения согласно программе соревнований. В случае неявки призёра на церемонию награждения или его опоздания, судейская коллегия имеет право не вручать ему награду, передача призов другим лицам не допускается !

      Все участники соревнований должны быть застрахованы страховой компанией. Участники соревнований обязаны соблюдать спортивную этику, организованность и дисциплину на старте и финише соревнований, а также на дистанции при отметке на контрольных пунктах. На каждом контрольном пункте будут находиться судьи-контролёры, которые имеют право снять с соревнований спортсмена, нарушающего спортивную этику – разоборудование КП, нецензурная брань и т.п.

        Во избежание укуса клещей участники соревнований ОБЯЗАТЕЛЬНО должны иметь спортивную форму: футболка с длинным рукавом, спортивные брюки, головной убор: девушки и женщины – платок-бандана, мужчины и юноши – кепка. На финише – обязательно осмотр на наличие клещей! В случае укуса – немедленно обратиться к врачу! 
Ждём Вас в субботу, 18 мая, не позднее 11 час. 30 мин. 
Желаем успешного преодоления дистанций, позитивного настроения и крепкого здоровья!
До встречи на лесных трассах «Российского Азимута-2019».

      Оргкомитет
