Дорогие друзья!
Приглашаем команду вашего учебного заведения принять участие во «Всероссийском Азимуте – 2019».

     Четырнадцатый год подряд в городском округе Тольятти проводятся Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский Азимут». Одновременно тысячи россиян в различных регионах страны выйдут на старт, чтобы познакомиться с азами этого очень увлекательного и полезного вида спорта, получить первоначальные навыки по ориентированию на местности и чтению спортивной карты,  пообщаться с природой и друзьями, выявить самых быстрых, ловких и сообразительных среди опытных спортсменов-ориентировщиков. Организатором этих соревнований выступило Министерство спорта Российской Федерации.

В нашем городе «Российский Азимут-2019» организуют и проводят Министерство спорта Самарской области, ГАУ Центр спортмероприятий Минспорта Самарской области, Управление физической культуры и спорта мэрии городского округа Тольятти, СДЮСШОР №14 «Жигули». Соревнования проводятся в субботу, 18 мая 2019 года, на муниципальном лыжном комплексе Автозаводского района по адресу: ул.Жукова, 49. Начало в 11 час.30 мин.
Впервые в г.Тольятти с целью обеспечения дополнительной безопасности в ходе соревнований применяется разделение участников на категории «НОВИЧКИ» и «СПОРТСМЕНЫ».  
     Категория «НОВИЧКИ» стартуют без учёта времени и возрастной группы, главным результатом для них будет знакомство с видом спорта – СПОРТИВНОЕ ОРИЕНТИРОВАНИЕ, приобретение первоначальных навыков по чтению спортивной карты, распознавание условных знаков карт, пробное прохождение дистанции с отметкой на контрольных пунктах. Район соревнований ограничен бетонными столбами освещённой трассы. Контрольное время – 1 час.
Все школы, высшие и средние учебные заведения, спортивные школы стартуют в категории «Новички» без учёта времени. 
Предварительные заявки по установленной форме присылать на электронную почту fso-tlt@mail.ru. Команды, не приславшие заявки до 16 мая, не включаются в итоговый протокол XIV Всероссийских массовых соревнований по спортивному ориентированию «Российский Азимут-2019».
Категория «СПОРТСМЕНЫ» стартуют с электронными средствами отметки - ЧИПами, право стартовать в этой категории имеют спортсмены-ориентировщики с разрядом по спортивному ориентированию и многолетний опыт участия в соревнованиях, они заявляются строго на сайте ORGEO.RU. 

Для гарантированного участия в соревнованиях в категории «СПОРТСМЕНЫ» до 16 мая, четверга, 2019 года, 18.00 час. включительно необходимо подать предварительную заявку на сайт ORGEO.RU. 

      Судейская коллегия оставляет за собой право перевести участника из категории «СПОРТСМЕНЫ» в категорию «НОВИЧКИ»

      Председатель комиссии по допуску – Татьяна Павловна Турова, тел: 57-00-53.

      С положением о соревнованиях, памяткой, формой электронной заявки и приглашением на соревнования можно ознакомиться на сайтах:  Управления физической культуры и спорта мэрии г.о.Тольятти -  www.tltsport.ru  и  СДЮСШОР №14 «Жигули»  г.о.Тольятти -  http://zhiguli-14.ru.

      В день соревнований, в субботу, 18 мая заявки не принимаются, секретариат будет только выдавать ЧИПы и принимать перезаявки в категории «СПОРТСМЕНЫ» до 11.00 час.
      Внимание: последний срок подачи заявок и окончание работы мандатной комиссии –четверг, 16 мая, 18.00 часов. После этого срока заявки не принимаются!!! Будьте, пожалуйста, дисциплинированны и организованны, уважайте работу судейской коллегии.
                                До встречи на «Российском азимуте – 2019» !

